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Do Wykonawcow

ODPOWIEDZ
na pytania do ogloszenia o zamoéwieniu

Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2017-06-30 oraz 2017-07-03, do Zamawiajgcego wplynety
prodby o wyjasnienie zapiséw ogloszenia o zamoéwieniu, w postepowaniu o udzielenie
zamowienia prowadzonego na podstawie Regulaminu udzielania zamaéwiert obowigzujacego
w Specjalistycznym Zespole Opieki Zdrowotnej nad Matka i Dzieckiem w Poznaniu pn. :
Dostawa artykutéw higienicznych, myjek do mycia ciafa i szczotek chirurgicznych oraz
Srodkéw czystosci i higieny dla_Specjalistycznego Zespofu Opieki Zdrowotnej nad
Matka i Dzieckiem w Poznaniu

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujgca:

1). Pakiet 3, pozycia 1-2

Optymalng gramaturg myiki do jej prawidtowego uzytkowania i komfortu, zaréwno pacjenta
jak i osoby wykonujacej zabieg mycia jest gramatura 100g/m2. Myjka taka jest tez bardziej
wytrzymata. W zwigzku z tym, czy Zamawiajgcy wymaga myjki wykonanej z obu stron z
wiokniny 100g/m2 ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2). Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy wymaga myjki zgrzewanej termicznie, a nie zszywanej, dzieki czemu nie
dziata draznigco na skore pacjenta?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiajgcy wymaga myjki rekawicy o anatomicznym, zaokraglonym ksztalcie (nie
prostokgtna), zwezana w nadgarstku, co zapobiega zsuwaniu sig?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiajgcy dopusci myjki pakowane po 50 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilogci?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3) Dotyczy: Pakiet nr Il poz. nr 7

Czy Zamawiajacy dopuséci mydto w kostce BAMBINO o wadze 90g? Mydto
to od diuzszego czasu jest produkowane o wadze 90g

Odpowiedz: Dopuszczamy.
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4) Dotyczy: Pakiet nr [ poz. nr 1

Czy zamawiajgcy dopusci Podkiady higieniczne foliowe o dlugosci min. 40 metréw?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci reczniki jednowarstwowe o diugosci 50m; =/- 5%
odchylen.

5) Dotyczy: Pakiet nr | poz. 4

Czy zaoferowzany produkt Przescieradia papierowe w roli ma by¢ wyrobem medycznym?
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje, aby oferowane przes$cieradta papierowe byly
przeznaczone do uzytku szpitalnego.

6) Dotyczy: Pakiet nr | poz. 4

Czy dwie warstwy Przescieradia papierowego w roli majg byc¢ ze sobg Scisle klejone?
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje, aby dwie warstwy przescieradia papierowego w
roli byly ze soba scisle klejone.

7) Dotyczy: Pakiet nr il poz. nr 18

Czy Zamawiajgcy dopusci CILLIT kamieh i rdza o pojemnosci 450ml, gdyz o takiej
pojemnosci jest obecnie produkowany?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

8) Dotyczy: Pakiet nr Il poz. nr 22

Czy zamawiajacy dopusci Szampon do mycia wiosow JOHNSON o pojemnosci 300 mi z
odpowiednim przeliczeniem iloéci na 67 szt.?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

9) Dotyczy: Pakiet nr li poz. 23
Czy Zamawiajacy dopusci tabletki do zmywarek Calgonit opakowanie a' 68 szt.?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

10} Dotyczy: Pakiet nr Il poz. 25

Czy Zamawiajgcy dopusci nabtyszczasz Calgonit o pojemnosci 400 ml z odpowiednim
przeliczeniem ilosci na 12 szt.? .

Odpowiedz: Dopuszczamy.

11) Dotyczy: Pakiet nr 1l poz. 24

Czy Zamawiajgcy dopusci 56l Calgonit o wadze 1,5 kg?
Odpowiedz: Dopuszczamy.
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